



REGULAMENT

privind aprobarea metodologiei de refacere a infrastructurii domeniului public și/sau privat al Orașului Măcin

cap. I DISPOZIȚII GENERALE

I.1. Cadrul legal

Prezentul regulament a fost întocmit în baza următoarelor acte normative:

Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, modificată și completată de OUG nr. 13/2008, OG nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, aprobată prin Legea nr. 82/1998, OG nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.

I.2. Obiectul Regulamentului

Obiectul prezentului **Regulament** îl constituie stabilirea cadrului tehnic, necesar derulării în condiții optime a lucrărilor de refacere a întregului sistem rutier în urma lucrărilor de modernizare, investiții sau intervenții de urgență asupra rețelelor edilitare de pe domeniul public sau privat al Orașului Măcin.

Orice intervenție pe domeniul public în scopul refacerii întregului sistem rutier va fi realizată în baza unei autorizații de construire și a documentației tehnice aferente acesteia, în conformitate cu normativele tehnice în vigoare și a anexelor 2 și 3 din prezentul regulament.

Este interzis orice tip de intervenție pe străzile aflate în garanție.

Prevederile prezentului regulament se vor aplica în egală măsură tuturor lucrărilor de refacere a infrastructurii domeniului public și privat al Orașului Măcin inclusiv pentru lucrări de refacere în caz de avarii ce afectează sistemele rutiere aflate în perioada de garanție.

I.3. Definirea termenilor și tehnologiile de refacere a carosabilului

În sensul prezentului regulament, termenii vor fi interpretați după cum urmează:

-“**administrator de străzi și drumuri în Orașul Măcin**”, SC EDILITAR SALUB TERM SRL Macin, cu actionar unic oras Macin prin Consiliul Local Macin, care în conformitate cu regulamentul de organizare și funcționare, este serviciu public, cu personalitate juridică, cu scop lucrativ, organizat sub autoritatea Consiliului Local Măcin al Orașului Măcin

-“**executantul lucrării**” – o entitate juridică autorizată în condițiile legii să execute lucrări pe domeniul public și privat al UAT Oraș Măcin;

-“**refacere sistem rutier**”- intervenție pe domeniul public sau privat al Orașului Măcin, realizată de societăți specializate, care constă în repararea, readucerea la starea inițială a zonei afectate, respectând tehnologia refacerii, a carosabilului sau trotuarului, după caz;